



Сегодня, 31 августа, в УО «Белорусская государственная академия связи» в Минске и Витебске прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню знаний

31 августа 2017 года в УО «Белорусская государственная академия связи» в Минске и Витебске прошли торжественные мероприятия, посвященные Дню знаний и началу нового учебного года.

В торжественной линейке приняли участие в Минске Министр связи и информатизации Республики Беларусь Сергей Попков, а в Витебске - заместитель Министра связи и информатизации Анна Рябова и председатель республиканского комитета Белорусского профессионального союза работников связи Нина Гаврилова. Был организован видеомост между УО «Белорусская государственная академия связи» (г.Минск) и Витебским филиалом УО «БГАС».

Министр поздравил учащихся и студентов нового набора с поступлением и пожелал им стать активными участниками внедрения цифровых информационных технологий в экономику страны. Далее с Днём знаний поздравил всех присутствующих Ректор УО «Белорусская государственная академия связи» Андрей Зеневич. В актовом зале учебного корпуса Витебского филиала УО «Белорусская государственная академия связи» напутственные слова прозвучали от заместителя министра связи и информатизации Анны Рябовой, Председателя БРК Нины Гавриловой, директора филиала Академии связи Сергея Шибeko и других почетных гостей.

Лучшие учащиеся и студенты в Минске возложили цветы к мемориальному знаку воинам-связистам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

А тем временем в Витебске почетным гостям были продемонстрированы учебные центры, кабинеты и лаборатории Витебского филиала Академии связи.

Также состоялось награждение победителей республиканского конкурса «Собери Беларусь в своем сердце» и международного конкурса видеопрезентаций «Жестокое слово – война!».

Справочно:

УО БГАС <http://bsac.by>

Успешно проведена приемная кампания 2017 года. Набор осуществлялся для получения среднего специального и высшего образования I и II ступени.

Набор учащихся для получения ССО осуществлялся по 4 специальностям («Сети телекоммуникаций», «Системы радиосвязи, радиовещания и телевидения», «Тестирование программного обеспечения», «Почтовая связь»).

Набор студентов для получения ВО I ступени осуществлялся по 5 специальностям («Инфокоммуникационные технологии», «Инфокоммуникационные системы», «Почтовая связь», «Маркетинг», «Экономика и управление на предприятии»).

Набор студентов для получения ВО II ступени осуществлялся по 3 специальностям («Электронное правительство», «Автоматизация и управление технологическими процессами и производствами», «Аппаратное и программно-техническое обеспечение информационной

безопасности»).

План приема абитуриентов за счёт средств республиканского бюджета и на платной основе выполнен в полном объеме и составил 1149 человек на средне-специальное и высшее образование и 73 человека в магистратуру.

В Минске конкурс абитуриентов для получения ССО за счёт средств республиканского бюджета составил в среднем 1,5 человека на место, для получения высшего образования – 2,2 человека на место. В Витебске конкурс абитуриентов по уровню ССО на бюджетной основе составил в среднем 1,22 человека на место.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/2237>